
YouTube による議会報告アンケート（令和 年 月議会報告） 

年齢（１０代 ・ ２０代 ・ ３０代 ・ ４０代 ・ ５０代 ・ ６０代 ・ ７０代 ・ ８０代以上） 

性別（ 男 ・ 女 ・ その他 ）     小学校区名（           ） 

１．YouTube による議会報告の開催をどのようにして知りましたか。 

 ・ホームページ  ・広報   ・ポスター  ・知人から知らされた  

 ・議員から知らされた     ・その他（          ） 

２．「議長あいさつ」について感想をお聞かせください。 

 ・大変良かった  ・良かった  ・あまり良くなかった  ・悪かった 

 【理由                            】 

３．「総務文教常任委員会の報告」について感想をお聞かせください。 

   ・大変良かった   ・良かった  ・あまり良くなかった  ・悪かった 

  【理由                            】 

４．「民生福祉常任委員会の報告」について感想をお聞かせください。 

  ・大変良かった  ・良かった  ・あまり良くなかった  ・悪かった 

【理由                            】 

５．「産業建設常任委員会の報告」について感想をお聞かせください。 

  ・大変良かった  ・良かった  ・あまり良くなかった  ・悪かった 

【理由                            】 

６．その他、お気づきがありましたらお聞かせください。 

 

 

 

★アンケートへのご協力ありがとうございました。 ＦＡＸ番号：８２－１１８６                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


